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Activité 1 : Le principe alphabétique 
Domaine : Mobiliser le langage dans toutes ses dimensions – L’écrit 

Compétences : Découvrir le principe alphabétique. 
Objectif : Découvrir de nouvelles lettres : les lettres scriptes. 
 
Séance 2 : Reconnaître les lettres scriptes de son prénom. 
Déroulement :  

1. Rappel : demandez à votre enfant s’il se souvient de ce qui a été travaillé lundi 27. Insistez sur la 
notion de lettres scriptes. Il doit être capable de dire qu’il a travaillé sur les lettres de l’alphabet et 
qu’il y a des lettres « MAMAN » et des lettres « BÉBÉ » et qu’il faut les associer, elles ont le même 
nom. 

2. Aujourd’hui, tu vas travailler avec les lettres de ton prénom :  
 Commence, d’abord par rechercher les lettres de ton prénom en capitales ; 
 Ensuite, tu essaies de retrouver les lettres scriptes qui correspondent. 
 Pour continuer : ton parent constitue un mot simple avec les lettres en capitales et toi tu essaies de 
le reconstituer avec les lettres scriptes juste en dessous. 
Dans ton contrat tu as un exercice comme ça. Tu peux le faire à ce moment là si tu le souhaite. 

 
Activité 2 : Contrat 

- Cher élève, aujourd’hui dernier jour d’école tu dois terminer le contrat qui t’est destiné. 
 

Activité 3 : Les mots valises 
Domaine : Mobiliser le langage dans toutes ses dimensions – L’oral 
Compétences : Repérer des régularités dans langue à l’oral en français. 
Objectifs : Distinguer et prononcer des mots à consonance proche – comprendre que les syllabes 
d’attaques sont identiques. 
 
Déroulement :  

1. Continue à travailler sur les mots valises de la semaine dernière. 
2. Cette fois tu peux travailler avec plusieurs valises en même temps. 

RAPPEL : N’oublie pas tu dois retrouver le même son dans le mot-valise et dans les cartes pour 
pouvoir les ranger dans la bonne valise. 
 

Activité 4 : Jeu de correspondance CAPITALES et SCRIPTES 
1. Pour continuer à travailler sur le principe numérique et la correspondance Capitales et Scriptes je 

vous invite à télécharger le jeu de domino en cliquant sur le lien ci-dessous :  
Dominos capitale-scripte 
Sur les dominos, si tu veux tu peux colorier les lettres CAPITALES en une couleur et les lettres 
SCRIPTES en une autre couleur afin de les différencier. 

2. Tu peux aussi jouer au jeu du Memory avec les cartes que tes parents ont téléchargées Lundi 27. 
Commence d’abord avec les lettres de ton prénom. 
Explications : les lettres capitales et scriptes sont posées face cachée sur la table. 
Retourne une lettre puis tu dois retourner sa correspondance. Si ce n’est pas correcte tu dois 
retourner face cachée les 2 lettres puis tu recommences jusqu’à ce que ce soit bon. 
Cela te permettra également de faire travailler ta mémoire visuelle.  
A chaque fois que tu retournes une carte prononces « à voix haute » le nom de la lettre puis dit si 
elle est en capitale ou en cursive. 
Au fur et à mesure tu pourras rajouter des lettres. 

http://bloc-note.ac-reunion.fr/stpierre1-georges-fourcade/files/2020/04/Les-dominos-des-lettres-capitale-script.pdf

